

最珍贵的礼物

天主在我生命里从来都没有离开过我，只是有好长的一段时间，我完全都没有发现而已。

2022年8月20日

天主在我生命里从来都没有离开过我，只是有好长的一段时间，我完全都没有发现而已，到最后他给予我生命的意义。

我的外婆在我小时候，对我的信仰生活影响最大，尤其是当她每次在祈祷的时候，我的内心都会有个问号：「婆

婆在自言自语说什么呢？」当时觉得这似乎是毫无意义，并且非常无用的行为，但是，深深烙印在我内心深处，并且在我外婆过世时，开始有了奇妙的变化，因为她的追思弥撒来了非常多人，把教堂挤的水泄不通！大家都很怀念她。当时我远在英国虽然无法参加丧礼，但是我对天主的向往已经开始萌芽。

到了大学时期，我认识了主业团的成员张睿显（Robert），他和我同在英国念书，可是却与我有许多相同的兴趣，例如说：吉他及信仰等。所以许多时间我们都会在一起讨论信仰及未来。在一次因缘巧合之下，Robert带我认识了主业团伦敦的中心（Netherhall House），让我感受到主业团就好像家一样的气氛，那种感受一定要亲身体验才能明白的。

但是真的认识天主的慈爱，以及所赐予我的恩宠，是在结婚后我无助地面临到许多困难，包括婚姻中夫妻之间

的关系，还有与自己父母亲之间的关系，在那段时期，每天都难以入睡，感到非常痛苦。但是脑海里却浮现了圣母的影像，当时我知道圣母妈妈是我唯一的出路，而且在多年来，陪伴着我的主业团，更是指引我回家的明灯。

当时即知即行，除了透过告解圣事，以及不断地参与弥撒和祈祷，再加上回到主业团中心，跟弟兄们重新建立良好的关系，这就是使我重生的最大助力。

天主在我人生的路途中，不断地指引我，给予我记号，如今我回应了主业团的圣召，这是我一辈子最珍贵的礼物。

杜立瑀 (Charlie)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Zui-Zhen-Gui-De-Li-Wu/](https://opusdei.org/zhs/article/Zui-Zhen-Gui-De-Li-Wu/)
(2026年1月30日)